
Проєкт
«Національно-

патріотичне виховання 
дітей та учнівської 
молоді засобами 

позашкільної освіти»



«Патріотичне виховання - це 
сфера духовного життя, яка 

проникає в усе, що пізнає, робить, 
до чого прагне, що любить і 

ненавидить людина,                 
яка формується».

(В. О. Сухомлинський)





Мета проєкту – формування у дітей
та молоді патріотизму, сучасної
національної ідентичності та
національної гідності як складових
інтелектуальної, гармонійної, соціально
активної, духовно багатої особистості.



розробити та впроваджувати систему заходів у закладі
для дітей та учнівської молоді із національно-
патріотичного та громадянського виховання

ефективно використовувати національні традиції,
сучасний світовий та вітчизняний педагогічний
досвід у сфері національно-патріотичного виховання

сприяти розвитку активної життєвої позиції вихованців,
їх соціальному й індивідуальному самовизначенню,
засвоєнню ними гуманістичних цінностей

здійснювати моніторинг змісту та результативності
виховних систем у закладі

популяризувати найкращий досвід педагогів
закладу з національно-патріотичного
виховання засобами позашкільної освіти



Очікувані результати:

Зростання рівня знань про: історію України, її героїчне минуле та сьогодення;
Державні символи України, культурну спадщину України, традиції, звичаї та
обряди українського народу; права та обов’язки громадянина України; цінності
українського суспільства: свобода, незалежність, гідність, патріотизм,
солідарність; сучасні виклики та загрози для України

Формування глибокого розуміння: важливості національної ідентичності та
самосвідомості; необхідності захисту суверенітету та територіальної цілісності
України; значення внеску кожного громадянина у розбудову сильної та
незалежної держави; взаємозв’язку між минулим, сьогоденням та майбутнім
України.

Зміни в ставленні та цінностях: підвищення рівня патріотичних почуттів, а саме:
любові до Батьківщини, гордості за її досягнення; емпатії та співчуття до
співгромадян.

Формування активної громадянської позиції: готовності до участі у суспільно-
політичному житті громади та країни; відповідальності за долю України;
критичного мислення та здатності протистояти дезінформації; поваги до
Захисників України, ветеранів війни, людей різних національностей та культур.

Виховання: почуття власної гідності та національної самоповаги; толерантності,
взаєморозуміння та співпраці; працьовитості, ініціативності та відповідальності.



Актуальність проєкту 

Переосмислення проблеми патріотизму в умовах 
сучасних соціокультурних трансформацій і викликів, 

спільна праця вихованців та педагогів щодо 
формування духовно-етичних, патріотичних орієнтирів.



Форми та методи щодо організації національно-
патріотичного виховання у закладі 

- ігрові та інтерактивні методи: проведення патріотичних квестів,
вікторин, ігор, тематичних вечорів;

- патріотичне виховання через мистецтво: залучення дітей до творчих
заходів (конкурси, концерти, виставки), використання літературних
творів, пісень, перегляд фільмів та відеороликів з патріотичним
змістом;

- волонтерська діяльність: залучення дітей до волонтерської роботи,
допомоги військовим, переселенцям;

- культурні заходи: театральні постановки на патріотичну тематику,
майстер-класи з традиційних українських ремесел;

- інформаційно-просвітницька робота: використання сучасних
інформаційних технологій (сайти, соціальні мережі) для поширення
інформації про Україну, її історію та культуру; створення відеороликів,
презентацій на патріотичну тематику;

- методичні рекомендації для педагогів з національно-патріотичного
виховання в закладі позашкільної освіти









Протягом року 2024/2025 н.р. вихованці ПТДЮ були
учасниками 49 різноманітних національно-патріотичних
заходів, в яких взяли участь майже усі педагоги та
вихованці ПТДЮ.



Дякую за увагу!


